



**AR TUR,**  
Andreja Remic s. p.  
Ulica Tuga Vidmarja 5,  
4000 Kranj,  
tel.: 051 666 294,  
e-pošta: [info@ar-tur.si](mailto:info@ar-tur.si)

IN



ORGANIZIRATA STROKOVNO EKSURZIJO:

# NIZOZEMSKA

Datum potovanja: **od 13. do 19. aprila 2025**

Program potovanja:

**Nedelja, 13. april 2025:** Odhod avtobusa ob 18.00 uri izpred šole v Strahinju. Sledila bo nočna vožnja skozi Avstrijo in Nemčijo. Na poti bodo postanki za osvežitev in okrepčilo.

**Ponedeljek, 14. april 2025:** Prihod na Nizozemsko v jutranjih urah. Naš prvi ogled bo namenjen borzi cvetja v Aalsmeerju. Ceno cvetja iz vsega sveta v tej instituciji določajo na podlagi dnevne ponudbe in povpraševanja. Vsak dan se tu trguje z okoli 19 milijoni cvetic in 2 milijoni drugih rastlin. Dražbe se odvijajo v dvoranah s posebnimi urami. Dražbo si bomo ogledali z galerije za obiskovalce. Sledi obisk tradicionalne vasice »Zaanse Schans«, kjer bomo obiskali sirarno in coklarno. V sirarni nam bodo prikazali, kako na tradicionalni način pridelujejo znane holandske sire kot so edamec, volendammer in sire z različnimi dodatki. Po ogledu bomo nadaljevali v coklarno, kjer si bomo ogledali muzej coklarstva in način proizvodnje te obutve. Na voljo bo še nekaj časa za samostojne ogleda. Sledila bo vožnja do naselja, kjer se bomo namestili v bungalove. Pozno popoldne bo na voljo možnost brezplačnega kopanja v ogrevanem bazenu Tropicano ali sprehoda po bližnji okolici. Sledila bo večerja in prenočevanje.



**Torek, 15. april 2025:** Samopostrežni zajtrk v restavraciji naselja. Okrog devete ure se bomo odpravili na celodnevni obisk Višje šole v mestu Hardenberg. Sprejel nas bo koordinator, ki bo skupini predstavil nizozemski šolski sistem ter poslanstvo in vizijo njihove šole. Seznanili nas bodo s teoretičnim in praktičnim delom s poudarkom na visoki tehnologiji v živilstvu. Dotaknili se bomo robotizacije in uporabe umetne inteligence pri pridelavi hrane. Sledil bo obisk sodobne robotizirane kmetije in zatem še obisk proizvodnega obrata Dairy Campus v Leuwardnu. Popoldne bo sledila vožnja z avtobusom preko Velikega zapornega jezusa dolgega 32 km. V večernem času se bomo vrnil v naše naselje, kjer bomo večerjali in prenočili.



**Sreda, 16. april 2025:** Po zajtrku se bomo odpravili na ogled največje cvetličarske razstave na svetu – Keukenhof. Na njen več sto znanih nizozemskih floristov razstavlja svoje cvetlične aranžmaje v petih prostornih paviljonih, ki so tematsko razporejeni. Na 32 hektarjih površin razstavijo najnovije dosežke v hortikulturi in floristiki. V kolikor nam bo vreme naklonjeno, se bomo po dveh urah ogleda podali med neskončne cvetlične nasade podali še s kolesi (doplačilo za najem koles). Popoldne bo sledila vožnja do obmorskega letovišča Scheveningena in nato to Den Haag. Na kratko se bomo ustavili pri Palači miru, kjer je danes sedež mednarodnega in arbitrarnega sodišča. Vožnjo bomo nadaljevali do Rotterdama – največjega pristanišča v Evropi. Zapeljali se bomo v ožji center mesta in se ustavili pri De Markthal – ogromni pokriti tržnici s številnimi restavracijami in trgovinami. Poleg kompleksa se nahajajo tudi »Cubusi« in svetovni trgovski center WTC. Proti večeru se bomo vrnil v naše naselje. Sledila bo večerja in prenočevanje.



**Četrtek, 17. april 2025:** Po zajtrku se bomo odpravili na ogled rejca, ki ima največjo farmo kobe goveda na Nizozemskem. Plemenita pasma govedi se na poseben način redi izključno za kulinarnične namene.



Lastnik in njegova soproga nam bosta razložila svojo vizijo razvoja in vzreje teh plemenitih krav. Obiskali bomo na pol odprte hleve in se seznanili s procesom vzreje od začetka do prodaje. Sledil bo obisk kmetije, ki na intenziven način proizvaja papriko za svetovni trg. Gre za obsežne pokrite steklenjake, ki s pomočjo svetlobnih teles spodbujajo intenzivno rast paprike, tako da rastline dosega višino višjo od enega metra, vseskozi dajejo plodove in imajo izjemno visoke donose. Celoten postopek pa ureja umetna inteligenca.

Popoldne bomo obiskali še tipično ribiško vasico Volendam, najbolje ohranjeno na Nizozemskem. Seznanili se bomo s stoletno zgodovino ribištva in pomen Severnega morja za obstoj Nizozemcev. Zvečer se bomo vrnili v naše naselje in večerjali. To zadnje prenočevanje na naši poti.

**Petek, 18. april 2025:** Po zajtrku se bomo odjavili iz naše namestitve in se odpravili v Amsterdam, mesto ki očara vsakega obiskovalca in tja vedno znova radi vračamo. Sprehodili se bomo po mestu, se seznanili s plavajočo tržnico cvetja, trgom Dam, Rembrandtovim trgom in z živahnim utripom mesta, ki nikoli ne spi. Ta dan lahko namenite tudi za nakupe spominkov ali cvetja na plavajoči tržnici. Po želji vam lahko uredimo brezplačni obisk Rijksmuzeja, kjer se nahajajo dela Rembrandta in Van Gogha. Lahko pa se odločite za obisk Micropie – edinega muzeja na svetu, kjer na zelo poučen način prikazujejo vpliv mikrobov na živa bitja in pogled na življenje skozi svet mikrobov. Če boste želeli, pa se boste lahko po kanalih Amsterdama popeljali z ladjico. Vodnik, ki bo z vami na poti vam bo rade volje svetoval glede izbire ogledov. Zvečer je možen še sprehod skozi Rdečo četrt. Proti večeru, ko se bomo dodobra razgledali po znamenitostih Amsterdama, se bomo zbrali na dogovorjenem mestu in začeli z našim povratkom proti domu.



**Sobota, 19. april 2025:** V Strahinj se bomo vrnili okrog poldneva.

Cena potovanja: 680,00 € na osebo

V ceno potovanja je vključeno: avtobusni prevoz z vsemi taksami in pristojbinami, namestitev v štiri in pet posteljnih bungalovih, 4 x samopostrežni zajtrk, 4 x večerja, strokovni obisk proizvajalca paprike, vstopnino za razstavo cvetja Keukenhof, strokovni ogled farme Kobe, posteljnina, čiščenje bungalovov, turistično vodenje in strokovno spremstvo ekskurzije, organizacija in izvedba strokovne ekskurzije,

Mogoča doplačila: - dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini 13,30 € (paket Vzajemna M), - odpovedni riziko (5% od osnovne cene aranžmaja), - uporaba brisač in kuhinjskih krp (priporočamo, da si jih prinesete s seboj), vstopnine v muzeje po lastni izbiri (npr. Micropia), najem koles 10,00 € na osebo, plovba z ladjico po kanalih Amsterdama 10,00 € na osebo.

Opis namestitve: v bungalove lahko namestimo štiri ali pet oseb. Naselje se nahaja v prijetnem okolju ob obali morja in je slabo uro vožnje oddaljeno od Amsterdama. Vsak bungalov meni 55 m<sup>2</sup>, ima dve spalnici (v vsaki sta dve ležišči), dnevno sobo, kuhinjo in kopalnico. V naselju se nahaja tudi trgovina Spar, kjer si lahko sproti kupujete živež ali priboljške. Cene so primerljive našim.

Na voljo imamo: - 5 objektov s štirimi ležišči  
- 7 objektov s petimi ležišči

Od gostov potrebujemo vse podatke:

- priimek in ime
- datum rojstva
- številko dokumenta in do kdaj velja
- informacijo ali želi doplačilo zdravstvenega zavarovanja z asistenco v tujini
- informacijo ali želi vplačati odpovedni riziko



**ZA POTOVANJE V TUJINO SO OBVEZNI VELJAVNI OSEBNI DOKUMENTI.  
PO PROGRAMU SE VELIKO OGLEDOV OPRAVI PEŠ, ZATO NE POZABITE NA PRIMERNO  
OBUTEV. OBLAČILA MORAJO BITI PRIMERNA VREMENSKI NAPOVEDI V ČASU POTOVANJA.**

Splošni pogoji poslovanja in navodila so sestavni del programa in so na voljo v poslovalnici.  
Licenca za opravljanje dejavnosti organiziranja turističnih aranžmajev št. 1742, izdana s strani GZS.